
公益財団法人日本ハンドボール協会 2024 年 11月第 2 回理事会 議事録 

 

日 時  2024 年 11 月 9 日（土）13:00～15:45 

場 所  JSOS 会議室１およびリモート（Zoomミーティング） 

出席者  ＜理事＞金丸恭文会長、宮本英範専務理事、 

荷川取義浩常務理事、田中俊行常務理事、工藤雄三常務理事、 

加藤晃常務理事、橘高薫子理事、石井登帆子理事、中山学理事、 

細井洋孝理事、米内山壮之理事、岡市武理事、小澤茂理事、 

角谷喜代重理事、村上修理事、山﨑英幸理事、児玉浩三郎理事 

＜監事＞江成元伸監事、大橋則一監事      ※   は zoom出席者 

＜事務局＞清水事務局長、家永、羽田 

欠席者  中村和哉副会長、藤本元常務理事、高野修常務理事、福島亮一常務理事、 

山田永子常務理事、田村修治理事、高橋卓也理事 

 

議題 

【審議事項】 

 第０号議案 前回議事録の確認 

 第１号議案 日本代表選手・監督・コーチの選考・選任等に関する規程改定 

第２号議案 契約競技者、非契約競技者に関する規程改定 

第３号議案 MY HANDBALL規約の変更 

第４号議案 国スポ参加資格の見直し 

第５号議案 顧問の推薦 

第６号議案 評議員選定委員会、役員候補者選考委員会の選任 

第７号議案 2023 年度事業報告書の修正 

第８号議案 読売新聞社制定日本スポーツ賞、パラスポーツ賞の推薦 

【報告事項】 

 １．強化本部報告   ・男子代表活動 ・女子代表活動 

２．大会報告（壮行試合） 

３．上半期決算報告 

４．その他 

議事の経過の概要および議決の結果 

（１）理事会成立の確認 

清水事務局長より、本理事会はWEB 会議システム（Zoomミーティング）を用いて行われ、 

出席者とは互いに音声・映像が即時に伝わること、適時的確に意見表明ができること、並び 

に理事総数 24 名のうち出席者 17名であり、公益財団法人日本ハンドボール協会定款第 41 

条に定められた過半数以上の出席があり、定数を満たしているため、本理事会が成立して 

いることが確認された。 



（２）議長の選出 

 公益財団法人日本ハンドボール協会定款第 40 条第 1項に定められた通り、金丸会長が議長 

となることが承認された。 

（３）議事録署名人の選出 

 次に議事録署名人の選出が行われ、議長、江成監事、大橋監事が議事録署名人となった。 

（４）審議事項および結果 

第０号議案 前回議事録の確認 

  異議なく全員一致で承認された。 

第１号議案 日本代表選手・監督・コーチの選考・選任等に関する規程改定 

 荷川取常務理事より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、１ヶ月前に各チームに連絡し、２週間前に選手コンディション及び参加可否 

について連絡をもらうこと、12月男子合宿から適用することが承認された。 

第２号議案 契約競技者、非契約競技者に関する規程改定 

 宮本専務理事の指名により羽田副事務局長と宮本専務理事より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、来年度 4/1 から実施することとした。また、今年度は現行規程にて今年 4 月 

に遡って適用することとし、摘要の基準及びその金額を次回理事会で報告することとした。 

第３号議案 MY HANDBALL規約の変更 

 宮本専務理事の指名により清水事務局長から資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、MY HANDBALLの規約の変更は承認された。 

第４号議案 国スポ参加資格の見直し 

 加藤常務理事及び清水事務局長より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、「原則」が厳密に運用されるように留意するよう議論がなされ、承認された。 

第５号議案 顧問の推薦 

 宮本専務理事の指名により羽田副事務局長より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、満場一致で承認され、委嘱状を発送することとなった。 

＝休憩（５分）＝ 

第６号議案 評議員選定委員会、役員候補者選考委員会の選任 

 宮本専務理事の指名により羽田副事務局長と宮本専務理事より資料に基づき説明があった。 

 資料の誤字の指摘があったが、審議の結果、満場一致で承認された。 

第７号議案 2023 年度事業報告書の修正 

 宮本専務理事より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、今後の手続き（評議員会の招集・承認の要否、内閣府への変更手続き方法） 

について明確にする必要があることから、再審議することとなった。 

第８号議案 読売新聞社制定日本スポーツ賞、パラスポーツ賞の推薦 

 宮本専務理事の指名により羽田副事務局長より資料に基づき説明があった。 

 審議の結果、満場一致で承認された。資料として、推薦要項を添付するよう依頼があった。 

 



（５）報告事項 

１．強化本部報告   ・男子代表活動 ・女子代表活動 

 荷川取常務理事より資料に基づき説明があった。 

当報告を了承した。 

２．大会報告（壮行試合） 

 荷川取常務理事より資料に基づき説明があった。 

当報告を了承した。また、PSG戦については次回報告することとなった。 

３．上半期決算報告 

 清水事務局長より資料に基づき報告があった。 

 当報告を了承した。上期実績を踏まえて二次補正予算で収支の改善をはかること、育成 

事業で残っている補助金の活用を検討すること（田中常務理事）、資金調達の模索が議論 

された。 

（６）その他 

 江成監事より叙勲報告があった。大橋監事より前回常務理事会で報告された事務局の組織 

変更について書面での報告並びに、次世代ハンドボーラーの環境に関するプロジェクト、 

マスターズ連盟のその後の報告が必要との指摘があった。また、宮本専務理事から、野呂 

副会長の理事辞任とそれに伴う委員長人事について審議する必要があることから、12月度 

常務理事会を臨時理事会として開催したい旨提案があり、了解された。 

 

 

予定していた議案についてすべて終了したので、15 時 45 分に 2024年 11 月第２回理事会は 

閉会した。 

 

上記の決議を明確にするため、議長、議事録署名人がこれに署名、押印する。 

 

2024年 11月 9 日 

公益財団法人日本ハンドボール協会 2024 年度 11月第２回理事会 

 

 

議 長     金丸 恭文    印 

 

議事録署名人  江成 元伸    印 

 

同       大橋 則一    印 

 

 


